
 

 

SOCIOLOGICKÝ ÚSTAV AV ČR, v.v.i. 

Jilská 1 

110 00 Praha 1 

PROMĚNY PRACOVNÍHO ŽIVOTA 2019 20. 9. – 30. 9. 2019  
         

KÓDÉR:   SUPERKONTROLOR:   POŘIZOVAČ:   

 
 

 IDE.71 ČAS ZAČÁTKU ROZHOVORU:   
: 

  

 
 

POKYN: PŘEDLOŽTE DOTÁZANÉMU KARTU PZ.2 

PZ.2 „Kdybyste měl zhodnotit svou celkovou životní spokojenost v této době, kam byste se umístil  
 na škále v rozmezí od -5, což znamená naprosto nespokojen, po +5, což je naprosto spokojen?“ 

NAPROSTO 
NESPOKOJEN 

         
NAPROSTO 
SPOKOJEN 

NEVÍ 
 

-5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5 99  
 

„A nyní trochu konkrétněji:“   

POKYN: PONECHEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PZ.2 

PZ.3 „Do jaké míry jste nespokojen, nebo spokojen se svým celkovým pracovním životem?“ 

NAPROSTO 
NESPOKOJEN 

         
NAPROSTO 
SPOKOJEN 

NEVÍ 
 

-5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5 99  
 

POKYN: PONECHEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PZ.2 

PZ.4 „Do jaké míry jste nespokojen, nebo spokojen se svým rodinným nebo partnerským životem?“ 

NAPROSTO 
NESPOKOJEN 

         
NAPROSTO 
SPOKOJEN 

NEVÍ 
 

-5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5 99  
 

POKYN: PONECHEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PZ.2 

PZ.5 „Do jaké míry jste nespokojen, nebo spokojen se svým osobním životem, 

kam řadíme volný čas pro sebe, zájmy a záliby, atp.?“ 

NAPROSTO 

NESPOKOJEN 
         

NAPROSTO 

SPOKOJEN 
NEVÍ 

 

-5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5 99  
 

POKYN: PONECHEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PZ.2 

PZ.6 „Do jaké míry jste nespokojen, nebo spokojen s tím, jak se Vám daří 
udržovat své vztahy s přáteli, známými, vzdálenější rodinou?“ 

NAPROSTO 
NESPOKOJEN 

         
NAPROSTO 
SPOKOJEN 

NEVÍ 
 

-5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5 99  
 

POKYN: PONECHEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PZ.2 

PZ.7 „A do jaké míry jste nespokojen, nebo spokojen s tím, jak se Vám toto vše 

- práce, rodina, osobní život a vztahy s přáteli - daří skloubit dohromady?“  

NAPROSTO 

NESPOKOJEN 
         

NAPROSTO 

SPOKOJEN 
NEVÍ 

 

-5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5 99  
 

POKYN: PONECHEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PZ.2 

PZ.9 „Jak byste zhodnotil svou současnou celkovou psychickou pohodu?“ 

NAPROSTO 

NESPOKOJEN 
         

NAPROSTO 

SPOKOJEN 
NEVÍ 

 

-5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5 99  
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POKYN: PŘEDLOŽTE DOTÁZANÉMU KARTU PZ.100 

PZ.100 „Jaký je v současné době Váš zdravotní stav?“ 

VELMI 

ŠPATNÝ 
         

VELMI 

DOBRÝ 
NEVÍ 

 

-5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5 99  

 

POKYN: PŘEDLOŽTE DOTÁZANÉMU KARTU PZ.14 

PZ.14 „Představte si, prosím, že se v tuto chvíli rozhodujete o nové práci. U každého 

aspektu, který Vám přečtu, mi řekněte, jak důležitý, nebo naopak nedůležitý pro 
Vás osobně je. Použijte rozmezí od 0 do 10, kde 0 znamená NAPROSTO 

NEDŮLEŽITÉ a 10 NAPROSTO ZÁSADNÍ. 

NAPROSTO 

NEDŮLEŽITÉ 
         

NAPROSTO 

ZÁSADNÍ 
NEVÍ 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

h) Rozložení pracovní doby během dne či týdne. 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99  

g) Celková časová náročnost práce. 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99  

i) Aby Vám práce nezasahovala do osobního  
 času, tj. do času na rodinu, zájmy nebo odpočinek. 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99 
 

n) Abyste měl jistotu, že o svou práci nepřijdete. 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99  

o) Aby Vám práce dávala jistotu dalšího možného uplatnění na  

 trhu práce. 
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99 

 

m) Charakter pracovního poměru, tedy zda máte smlouvu na  

 dobu určitou či neurčitou, plný nebo částečný úvazek, zda  
 pracujete jako zaměstnanec nebo soukromník, atp. 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99 

 

c) Stabilita výdělku, tedy aby Vaše mzda byla pravidelná a  
 stálá. 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99 
 

a) Výše výdělku, tj. výše platu nebo mzdy. 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99  

b) Aby Vaše pracovní výsledky byly spravedlivě finančně  
 odměňovány. 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99 
 

p) Úroveň bezpečnosti a ochrany zdraví při výkonu práce. 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99  

r) Čistota, pořádek a hygiena při výkonu práce. 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99  

q) Technické vybavení při výkonu práce. 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99  

d) Vztahy mezi spolupracovníky. 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99  

e) Jednání nadřízených vůči podřízeným. 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99  

f) Jednání podřízených vůči nadřízeným. 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99  

l) Abyste si mohl sám rozhodovat o pracovních úkolech,  
 samostatně organizovat práci. 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99 
 

k) Abyste v práci měl možnosti dalšího vzdělávání a osobního  
 rozvoje. 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99 
 

j) Aby byla Vaše práce zajímavá. 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99  

s) Abyste cítil sounáležitost s organizací, v níž pracujete. 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99 
 

t) Abyste mohl být na organizaci, v níž pracujete, hrdý. 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99  

u) Aby cíle a aktivity organizace byly v souladu s Vašimi 
hodnotami a přesvědčením. 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99 
 

v) Abyste si sám sebe vážil za to, jakou děláte práci. 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99  

w) Aby Vaše práce byla společensky uznávaná. 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99  

x) Aby si Vaší práce vážili lidé, na kterých Vám záleží.“ 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  99  
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PZ.15 „Jste zaměstnancem v nějaké organizaci? 
Ano, máte jeden zaměstnanecký poměr, ........................................... 1   

ano, máte více zaměstnaneckých poměrů, ......................................... 2   

ne, nepracujete nikde v zaměstnaneckém poměru.“ ............................ 3   
 

 

 

 

PZ.17 „Máte živnost, soukromě podnikáte, nebo si jinak vyděláváte aniž byste na 
to měli uzavřený zaměstnanecký poměr? 
Ano, máte jednu takovou aktivitu, .................................................... 1   

ano, máte takových aktivit více, ....................................................... 2   
ne, žádnou takovou ekonomickou aktivitu nemáte.“ ............................ 3   

 

!!!NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKY POKLÁDEJTE POUZE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE PZ.15 NEBO  

PZ.17 UVEDLI, ŽE MAJÍ NĚJAKOU EKONOMICKOU AKTIVITU (ODPOVĚĎI 1 
NEBO 2)!!!! 

S OSTATNÍMI POKRAČUJTE OTÁZKOU OR.87 NA STRANĚ 5 
 

„Pro účely tohoto výzkumu budeme mluvit pouze o jedné Vaší ekonomické 
aktivitě, a to o té, která je pro Vás osobně hlavní, nejdůležitější. Pokud máte více 

pracovních aktivit, vyberte mezi nimi jednu hlavní, pro Vás osobně nejdůležitější. 
U dalších otázek pak budeme mluvit pouze o této Vaší hlavní pracovní aktivitě. 

Ať už je to zaměstnání, nebo podnikání, budeme ji pro usnadnění označovat jako 
hlavní zaměstnání.“ 
 
 

PZ.20 „Vaší hlavní ekonomickou aktivitou je tedy: 

zaměstnanecký poměr u nějakého zaměstnavatele, .............................. 1   
anebo živnost, soukromé podnikání, nebo jiná výdělečná činnost bez 

toho, že byste měli uzavřený zaměstnanecký poměr?“ .......................... 

 

2 

  

 

POKYN: PŘEDLOŽTE DOTÁZANÉMU KARTU OQWL.20a 

OQWL.20a „Kdybyste tuto skutečnost měl nějak zhodnotit, řekl byste, že Vám to, 

že je Vaší hlavní ekonomickou aktivitou zaměstnání, nebo podnikání, spíše 
způsobuje problémy a omezení, anebo Vám spíše pomáhá a usnadňuje situaci? 

ZPŮSOBUJE 
PROBLÉMY 

       
POMÁHÁ A 
USNADŇUJE 

NEVÍ 
 

-5 -4 -3 -2 -1  0 +1 +2 +3 +4 +5 99  
 
 

 

PZ.21 „Popište, prosím, podrobně, jakou práci vykonáváte ve svém hlavním  
  zaměstnání. Řekněte mi, kde pracujete, v čem podnikáte, co konkrétně v práci   
  děláte atp.“ 

POKYN: ODPOVEĎ ZAZNAMENEJTE CO NEJPODROBNĚJI - NÁZEV POVOLÁNÍ, 
POPIS PRACOVNÍ  POZICE A ČINNOSTI, PŘÍPADNĚ S JAKÝM ZAŘÍZENÍM 
RESPONDENT PRACUJE NEBO V ČEM PODNIKÁ,   NAPŘ. „DĚLNÍK U BEŽÍCÍHO 
PÁSU VE VÝROBĚ MOTORŮ, NÁVRHÁŘ WEBOVÉ DATABÁZE,  VEDOUCÍ 

PRODEJNY POTRAVIN, OSVČ–INSTALATÉR“.  

ZAPIŠTE PODROBNĚ: 
 

......................................................................................... 

 
......................................................................................... 

 
......................................................................................... 
 

POKYN: PŘEDLOŽTE DOTÁZANÉMU KARTU PZ.22 

PZ.22 „Do jakého odvětví Vaše hlavní zaměstnání patří?“  

NEVÍ=99 PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD: 

(1-17)    

 

 

PZ.37 „Máte v této práci podřízené? Pokud ano, kolik jich je? Započítejte 
podřízené na všech organizačních stupních, které jsou pod Vámi.“ 

NEMÁ PODŘÍZENÉ=998 
VEPIŠTE POČET: 

   

 



Strana: 4 

POKYN: PŘEDLOŽTE DOTÁZANÉMU KARTU PZ.28 

PZ.28 Nyní Vám budu ještě jednou předčítat aspekty pracovního života, jako před  

 chvílí. Tentokrát ale zhodnoťte, zda je Vaše současné hlavní zaměstnání v daném 
ohledu špatné nebo dobré. Použijte rozmezí od -5 do +5, kde -5 znamená VELMI ŠPATNÉ 

a +5 VELMI DOBRÉ. 

VELMI 

ŠPATNÉ 
         

VELMI 

DOBRÉ 
NETÝKÁ SE NEVÍ 

-5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5 88 99 
 

h) Rozložení pracovní doby hlavního zaměstnání během 
dne či týdne. 

-5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5   - 99 
 

g) Celková časová náročnost Vašeho hlavního 
zaměstnání. 

-5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5   - 99 
 

i) Jak Vám práce zasahuje do osobního času, tj. do času  
 na rodinu, zájmy nebo odpočinek. 

-5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5   - 99 
 

n) Jistota, že o tuto práci nepřijdete. -5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5 - 99  

o) Jakou Vám tato práce dává jistotu dalšího možného 

uplatnění na trhu práce. 
-5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5 - 99 

 

m) Charakter Vašeho pracovního poměru, tedy zda  

 máte smlouvu na dobu určitou či neurčitou, plný nebo  
 částečný úvazek, zda jste zaměstnanec nebo  

 soukromník, atp. 

-5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5   - 99 

 

c) Stabilita výdělku, tedy jak je Vaše mzda pravidelná 

a stálá. 
-5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5   - 99 

 

a) Výše výdělku, tj. platu nebo mzdy. -5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5   - 99  

b) Spravedlivost finančního odměňování Vašich 

pracovních výsledků. 
-5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5   - 99 

 

p) Úroveň bezpečnosti a ochrany zdraví při výkonu 

práce ve Vašem hlavním zaměstnání. 
-5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5   - 99 

 

r) Čistota, pořádek a hygiena při výkonu Vaší práce. -5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5   - 99  

q) Technické vybavení při výkonu Vaší práce. -5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5   - 99  

d) Vztahy mezi spolupracovníky. -5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5 88 99  

e) Jednání nadřízených vůči podřízeným. -5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5 88 99  

f) Jednání podřízených vůči nadřízeným. -5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5 88 99  

l) Jak si můžete sám rozhodovat o pracovních úkolech, 
samostatně organizovat práci. 

-5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5   - 99 
 

k) Jaké Vám tato práce dává možnosti dalšího 
vzdělávání a osobního rozvoje. 

-5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5   - 99 
 

j) Jak je práce ve Vašem hlavním zaměstnání 
zajímavá. 

-5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5   - 99 
 

s) Vaše sounáležitost s organizací, v níž pracujete.  -5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5   - 99  

t) Jak můžete být hrdý na organizaci, v níž pracujete.  -5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5   - 99  

u) Soulad cílů a aktivit organizace s Vašimi hodnotami 
a přesvědčením.  

-5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5   - 99 
 

v) Jak si sám sebe vážíte za to, jakou děláte práci.  -5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5   - 99  

w) Jak je Vaše práce společensky uznávaná.  -5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5   - 99  

x) Jak si Vaší práce váží lidé, na kterých Vám záleží.“  -5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5   - 99  
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PZ.27 „Jaký je celkový počet pracovníků v organizaci, kde pracujete? (Pokud  
 jde o firmu s více pobočkami, započítejte jen tu pobočku, v níž pracujete.) 
Méně než 10 zaměstnanců, ..................................................................  1   

10 až 19 zaměstnanců, ........................................................................  2   
20 až 49 zaměstnanců, ........................................................................  3   
50 až 249 zaměstnanců, ......................................................................  4   

250 a více zaměstnanců.“.....................................................................  5   
NEVÍ .................................................................................................  9   

 

 

FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKU POLOŽTE POUZE TĚM, JEJICHŽ HLAVNÍ PRACOVNÍ 
AKTIVITA JE ZAMĚSTNÁNÍ, TZN. ŽE BUĎ NEMAJÍ ŽÁDNÉ SOUKROMÉ PODNIKÁNÍ 
(PZ.17=3, na straně 3), NEBO V OTÁZCE PZ.20 NA STRANĚ 3 UVEDLI  

„ZAMĚSTNÁNÍ“ (VARIANTA 1) 

PZ.25 „Pokud jde o Vašeho zaměstnavatele, je to:  
Státní úřad, úřad místní správy nebo samosprávy,  ................................... 1  

podnik vlastněný státem, ....................................................................... 2  
soukromá firma, podnik, ........................................................................ 3  
veřejná instituce (škola, veřejné zdrav. zařízení, státní ústav atp.), .............. 4  

nadace nebo obecně prospěšná společnost, .............................................. 5  

jiná organizace.“ ................................................................................... 6  

NEVÍ. ................................................................................................... 9  
 
 

PZ.68 „Byl jste někdy nedobrovolně nezaměstnaný, tj. že jste pracovat chtěl, ale 
nemohl jste najít vhodnou práci? 

Ano, .................................................................... 1 => EU.179  

ne.“  .................................................................... 2 => OR.87  
 

 

FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKU POLOŽTE POUZE TĚM, KTEŘÍ BYLI V MINULOSTI 
NEDOBROVOLNĚ NEZAMĚSTNANÍ, TZN. V PŘEDCHOZÍ OTÁZCE PZ.68 
ODPOVĚDĚLI „ANO“ (VARIANTA 1) 

EU.179 „Byl jste nezaměstnaný déle než 6 měsíců? 

ANO NE NEVÍ 

1 2 9 

a) kdykoliv v minulosti, 1    2    9  

b) během posledních 5 let?“ 1    2    9  

 

!!!POKLÁDEJTE VŠEM, EKONOMICKY 
 AKTIVNÍM I NEAKTIVNÍM!!! 

 

„Nyní si budeme chvíli povídat o pohostinských zařízeních.  
 

POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU OR.87 

OR.87 „Pokud si jdete někam posedět s kamarády, kamarádkami, známými  
  apod., jaký druh nápoje si nejraději objednáte?“ 

NEVÍ = 99  

DRUH 
NÁPOJE: 

 

POKUD 

JINÝ(KÓD 9), 
VYPIŠTE:  

 

 
 

POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU PODNIKY 

OR.77 „Jaký je Váš vůbec nejoblíbenější druh podniku? Do jakého si nejraději 

zajdete, když si můžete vybrat?“ 
VŮBEC NIKAM NECHODÍ = 98 => OR.108 (str.12) 

NEVÍ, NEDOKÁŽE VYBRAT = 99 => OR.78a (str.6) 
 

  

DRUH 

PODNIKU: 

 POKUD JINÝ(KÓD 

18), VYPIŠTE:  
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OR.78a „Kolikrát průměrně v měsíci zajdete do podniku, který by se dal označil  jako:  
MÉNĚ NEŽ 1X ZA MĚSÍC = 97 => OR.78b (str.8) 
NIKDY = 98 => OR.78b (str.8) 
NEVÍ, NEBO NEDOKÁŽE SPOČÍTAT = 99 => OR.78b (str.8) 

    
VEPIŠTE KOLIKRÁT                      

V MĚSÍCI: 

a) hospoda, hostinec, pivnice, výčep apod.“   

 

FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKY POLOŽTE TĚM, KTEŘÍ ALESPOŇ NĚKDY ZAJDOU DO 
HOSPODY, HOSTINCE, PIVNICE, VÝČEPU apod. 

POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU ÚČEL NÁVŠTĚVY 

OR.80h „Co pro Vás bývá nejčastěji účelem návštěvy podniků, jako jsou 
hospody? Vyberte tři v pořadí podle důležitosti.“ 

NEVÍ, NEDOKÁŽE ROZHODNOUT = 99 

1. ÚČEL NÁVŠTĚVY  POKUD JINÝ, VYPIŠTE:   

2. ÚČEL NÁVŠTĚVY  POKUD JINÝ, VYPIŠTE:  

3. ÚČEL NÁVŠTĚVY  POKUD JINÝ, VYPIŠTE:  
 

POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU DŮVOD VÝBĚRU 

OR.81h „A podle čeho si vybíráte konkrétní hospodu, do níž si zajdete? Vyberte 
tři věci v pořadí podle jejich důležitosti.“ 

NEVÍ, NEDOKÁŽE ROZHODNOUT = 99 

1. DŮVOD VÝBĚRU  POKUD JINÝ, VYPIŠTE:   

2. DŮVOD VÝBĚRU  POKUD JINÝ, VYPIŠTE:  

3. DŮVOD VÝBĚRU  POKUD JINÝ, VYPIŠTE:  

 

OR.292h „Když jdete do hospody, nejčastěji: 
Jste domluven, že se tam setkáte s několika lidmi - přáteli, kolegy, známými atp.......... 1  
Jste domluven, že se tam setkáte s jedním člověkem - partnerem,  

 kamarádem, kolegou, známým, klientem atp............................................ 2 
 

Nejste domluven, ale předpokládáte, že tam potkáte někoho známého.......... 3  
Jdete sám a předpokládáte, že se tam s někým dáte do řeči, seznámíte,....... 4  

Jdete sám a nemáte v plánu potkat někoho známého nebo se s někým dát do řeči.“.. 5  
NEVÍ ................................................................................................... 9  

  

OR.82h „Můžete o nějaké konkrétní hospodě říci, že je Vaše oblíbená? 
Ano, máte jednu oblíbenou, ............................................................ 1  

ano, máte několik oblíbených, ......................................................... 2  
ne, nemáte žádnou konkrétní oblíbenou hospodu.“............................. 3  

NEMÁ MOŽNOST SI VYBÍRAT.......................................................... 8  
NEVÍ............................................................................................ 9  

 

„Prosím, vybavte si nyní Vaši nejoblíbenější hospodu, budeme chvíli mluvit jen o  
 ní. Pokud nemáte žádnou oblíbenou, pak si vybavte tu, do které chodíte  

 nejčastěji.“ 
 

POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU PODNIKY 

OR.293h „O jaký druh podniku se jedná? Jak byste jej sám označil bez ohledu na 

to, jak se třeba oficiálně jmenuje nebo jak se mu říká? 

NEVÍ = 99 DRUH 
PODNIKU: 

 POKUD JINAK, KÓD 18, 
VYPIŠTE: 

 

 

OR.294h „Jak se tato hospoda jmenuje?“ 
NEVÍ = 99 
 
....................................................................................................................... 
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU ÚČEL NÁVŠTĚVY 

OR.79h „Co pro Vás bývá nejčastěji účelem návštěvy právě této hospody? 

Vyberte tři v pořadí podle důležitosti.“  
NEVÍ, NEDOKÁŽE ROZHODNOUT = 99 

1. ÚČEL NÁVŠTĚVY  POKUD JINÝ, VYPIŠTE:   

2. ÚČEL NÁVŠTĚVY  POKUD JINÝ, VYPIŠTE:  

3. ÚČEL NÁVŠTĚVY  POKUD JINÝ, VYPIŠTE:  
 

OR.84h „Pokuste se odhadnout, kolik z pravidelných hostů v ní osobně znáte: 
Všechny, nebo skoro všechny, ............................................................ 1  
asi tak polovinu, ............................................................................... 2  

jen několik, ...................................................................................... 3  

nebo nikoho dalšího neznáte?“ ............................................................ 4  

NEVÍ ............................................................................................... 9  

 

OR.85h „A znáte osobně majitele nebo někoho z obsluhy?“ 
ANO ................................................................................................ 1  

NE ................................................................................................... 2  

NEVÍ ................................................................................................ 9  

 

OR.86h „Máte v tomto podniku své oblíbené místo? 
Máte své oblíbené místo, ................................................................... 1  

rád sedíte na určitém místě, ale klidně si sednete i jinam, ..................... 2  

nebo je Vám úplně jedno, kde sedíte.“ ................................................ 3  

NEVÍ .............................................................................................. 9  

 

OR.295h „Považujete se v této hospodě za štamgasta? 

Rozhodně ano, ....................................................................................... 1  

spíše ano, ............................................................................................. 2  

spíše ne, .............................................................................................. 3  

rozhodně ne.“ ........................................................................................ 4  

NEVÍ ..................................................................................................... 9  

 

OR.296h „Jedná se o oficiální hospodu, anebo o soukromý klub, hasičárnu atp.?“ 

OFICIÁLNÍ HOSPODU..............................................................................1 

1 

 

SOUKROMÝ KLUB ATP.............................................................................2 

2 

 
 
 

 

 

 

OR.78o „Jak často tuto hospodu navštěvujete? Pokuste se odhadnout, kolikrát 
je to průměrně v měsíci.“ 

MÉNĚ NEŽ 1X ZA MĚSÍC = 98 
NEVÍ, NEBO NEDOKÁŽE SPOČÍTAT = 99 

VEPIŠTE KOLIKRÁT  
V MĚSÍCI: 

  

 

OR.297h „Je toto zároveň podnik, do kterého chodíte vůbec nejčastěji? 
Ano, ........................................................................ 1 => OR.78b (str.8)  

ne.“.......................................................................... 2 => OR.298h  
NEVÍ ....................................................................... 9 => OR.298h  

 

 

FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKU POLOŽTE TĚM, KTEŘÍ V PŘEDCHOZÍ OTÁZCE 

OR.297h ZVOLILI MOŽNOST „NE“ NEBO „NEVÍM“  

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PODNIKY 

OR.298h „A do jakého podniku chodíte nejčastěji? Jak byste jej sám označil bez 

ohledu na to, jak se třeba oficiálně jmenuje nebo jak se mu říká?“ 

NEVÍ = 99 DRUH 
PODNIKU: 

 POKUD JINAK, KÓD 18, 
VYPIŠTE: 
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!!!POKLÁDEJTE VŠEM!!! 
 

OR.78b „Kolikrát průměrně v měsíci zajdete do: 
MÉNĚ NEŽ 1X ZA MĚSÍC = 97 => OR.78c 

NIKDY = 98 => OR.78c 
NEVÍ, NEBO NEDOKÁŽE SPOČÍTAT = 99 => OR.78c 

VEPIŠTE KOLIKRÁT                                            
V MĚSÍCI: 

b) značková, stylová pivní restaurace.“   

 

FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKY POLOŽTE TĚM, KTEŘÍ ALESPOŇ NĚKDY ZAJDOU 
DO ZNAČKOVÉ, STYLOVÉ PIVNÍ RESTAURACE. 

POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU ÚČEL NÁVŠTĚVY 

OR.80s „Co pro Vás bývá nejčastěji účelem návštěvy značkové pivní restaurace? 
Vyberte tři v pořadí podle důležitosti.“ 

NEVÍ, NEDOKÁŽE ROZHODNOUT = 99 

1. ÚČEL NÁVŠTĚVY  POKUD JINÝ, VYPIŠTE:   

2. ÚČEL NÁVŠTĚVY  POKUD JINÝ, VYPIŠTE:  

3. ÚČEL NÁVŠTĚVY  POKUD JINÝ, VYPIŠTE:  
 

POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU DŮVOD VÝBĚRU 

OR.81s „A podle čeho si vybíráte konkrétní značkovou pivní restauraci, do které 
si zajdete? Vyberte tři věci v pořadí podle jejich důležitosti.“ 

NEVÍ, NEDOKÁŽE ROZHODNOUT = 99 

1. DŮVOD VÝBĚRU  POKUD JINÝ, VYPIŠTE:   

2. DŮVOD VÝBĚRU  POKUD JINÝ, VYPIŠTE:  

3. DŮVOD VÝBĚRU  POKUD JINÝ, VYPIŠTE:  

 

OR.292S „Když jdete do značkové pivní restaurace, nejčastěji: 
Jste domluven, že se tam setkáte s několika lidmi - přáteli, kolegy, známými atp.......... 1  
Jste domluven, že se tam setkáte s jedním člověkem - partnerem,  
 kamarádem, kolegou, známým, klientem atp............................................ 2 

 

Nejste domluven, ale předpokládáte, že tam potkáte někoho známého.......... 3  
Jdete sám a předpokládáte, že se tam s někým dáte do řeči, seznámíte,....... 4  

Jdete sám a nemáte v plánu potkat někoho známého nebo se s někým dát do řeči.“.. 5  
NEVÍ ................................................................................................... 9  

 

!!!POKLÁDEJTE VŠEM!!! 
 

OR.78c „A kolikrát průměrně v měsíci zajdete do:“ 
MÉNĚ NEŽ 1X ZA MĚSÍC = 97 => OR.78d (str.9) 
NIKDY = 98 => OR.78d (str.9) 
NEVÍ, NEBO NEDOKÁŽE SPOČÍTAT = 99 => OR.78d (str.9) 

VEPIŠTE KOLIKRÁT                                            
V MĚSÍCI: 

c) restaurace s českou kuchyní.“    

 

FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKY POLOŽTE TĚM, KTEŘÍ ALESPOŇ NĚKDY ZAJDOU DO 
RESTAURACE S ČESKOU KUCHYNÍ. 
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU ÚČEL NÁVŠTĚVY 

OR.80r „Co pro Vás bývá nejčastěji účelem návštěvy takové restaurace? Vyberte 

tři v pořadí podle důležitosti.“ 
NEVÍ, NEDOKÁŽE ROZHODNOUT = 99 

1. ÚČEL NÁVŠTĚVY  POKUD JINÝ, VYPIŠTE:   

2. ÚČEL NÁVŠTĚVY  POKUD JINÝ, VYPIŠTE:  

3. ÚČEL NÁVŠTĚVY  POKUD JINÝ, VYPIŠTE:  
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POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU DŮVOD VÝBĚRU 

OR.81r „A podle čeho si vybíráte konkrétní restauraci, do které si zajdete? 

Vyberte tři věci v pořadí podle jejich důležitosti.“ 
NEVÍ, NEDOKÁŽE ROZHODNOUT = 99 

1. DŮVOD VÝBĚRU  POKUD JINÝ, VYPIŠTE:   

2. DŮVOD VÝBĚRU  POKUD JINÝ, VYPIŠTE:  

3. DŮVOD VÝBĚRU  POKUD JINÝ, VYPIŠTE:  

 

OR.292r „Když jdete do restaurace, nejčastěji: 
Jste domluven, že se tam setkáte s několika lidmi - přáteli, kolegy, známými atp.......... 1  

Jste domluven, že se tam setkáte s jedním člověkem - partnerem,  
 kamarádem, kolegou, známým, klientem atp............................................ 2 

 

Nejste domluven, ale předpokládáte, že tam potkáte někoho známého.......... 3  

Jdete sám a předpokládáte, že se tam s někým dáte do řeči, seznámíte,....... 4  

Jdete sám a nemáte v plánu potkat někoho známého nebo se s někým dát do řeči.“.. 5  

NEVÍ ................................................................................................... 9  

 
!!!POKLÁDEJTE VŠEM!!! 

 

OR.78d „Kolikrát průměrně v měsíci zajdete do následujících druhů podniků: 
MÉNĚ NEŽ 1X ZA MĚSÍC = 97 => OR.78g (str.10) 
NIKDY = 98 => OR.78g (str.10) 

NEVÍ, NEBO NEDOKÁŽE SPOČÍTAT = 99 => OR.78g (str.10) 

VEPIŠTE KOLIKRÁT                               

V MĚSÍCI: 

d) vinárna,   

e) kavárna,   

f) bar.“   
 

FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKY POLOŽTE TĚM, KTEŘÍ ALESPOŇ NĚKDY ZAJDOU 
DO VINÁRNY, KAVÁRNY NEBO BARU. 

POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU ÚČEL NÁVŠTĚVY 

OR.80b „Zaměřte se nyní z předchozích tří jen na ten typ podniku, který z nich 
navštěvujete nejčastěji. Co pro Vás bývá nejčastěji účelem návštěvy tohoto 
druhu podniku? Vyberte tři v pořadí podle důležitosti.“ 

NEVÍ, NEDOKÁŽE ROZHODNOUT = 99 

1. ÚČEL NÁVŠTĚVY  POKUD JINÝ, VYPIŠTE:   

2. ÚČEL NÁVŠTĚVY  POKUD JINÝ, VYPIŠTE:  

3. ÚČEL NÁVŠTĚVY  POKUD JINÝ, VYPIŠTE:  
 

POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU DŮVOD VÝBĚRU 

OR.81b „A podle čeho si vybíráte konkrétní podnik, do kterého si zajdete? 

Vyberte tři věci v pořadí podle jejich důležitosti.“ 
NEVÍ, NEDOKÁŽE ROZHODNOUT = 99 

1. DŮVOD VÝBĚRU  POKUD JINÝ, VYPIŠTE:   

2. DŮVOD VÝBĚRU  POKUD JINÝ, VYPIŠTE:  

3. DŮVOD VÝBĚRU  POKUD JINÝ, VYPIŠTE:  

 

OR.292b „Když jdete do tohoto druhu podniku, nejčastěji: 
Jste domluven, že se tam setkáte s několika lidmi - přáteli, kolegy, známými atp.......... 1  
Jste domluven, že se tam setkáte s jedním člověkem - partnerem,  

 kamarádem, kolegou, známým, klientem atp............................................ 2 
 

Nejste domluven, ale předpokládáte, že tam potkáte někoho známého.......... 3  

Jdete sám a předpokládáte, že se tam s někým dáte do řeči, seznámíte,....... 4  

Jdete sám a nemáte v plánu potkat někoho známého nebo se s někým dát do řeči.“.. 5  

NEVÍ ................................................................................................... 9  
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!!!POKLÁDEJTE VŠEM!!! 
 

 

 

OR.78g „Kolikrát průměrně v měsíci zajdete do následujících druhů podniků: 
MÉNĚ NEŽ 1X ZA MĚSÍC = 97 
NIKDY = 98 
NEVÍ, NEBO NEDOKÁŽE SPOČÍTAT = 99 

VEPIŠTE KOLIKRÁT  
                                            V MĚSÍCI: 

g) Pivní bar nebo jiný podnik zaměřený na nabídku různých druhů piv,   

h) restaurace se zahraniční, moderní nebo jinak neobvyklou kuchyní,   

i) rychlé občerstvení (bufet, jídelna, fastfood, McDonalds, KFC, Burgerking, 

Subway… atp.), 

  

j) čajovna,  

k) cukrárna.“  
 

OR.82 „Když se zamyslíte nad všemi možnými podniky, do kterých někdy  
 chodíte, ať jsme o nich už mluvili nebo nemluvili, můžete o některém z nich  

 říci, že je Váš oblíbený? 

Ano, máte jeden oblíbený podnik, ........................ 1 => OR.83  

ano, máte několik oblíbených podniků, ................. 2 => OR.83  

ne, nemáte žádný konkrétní oblíbený podnik.“....... 3 => OR.303  

NEMÁ MOŽNOST SI VYBÍRAT .............................. 7 => OR.303  

NIKAM NECHODÍ ............................................... 
 

8 => OR.108 (str.12)  

NEVÍ ............................................................... 9 => OR.303  
 
 

FILTR: PTEJTE SE TĚCH, KTEŘÍ MAJÍ NĚJAKÝ OBLÍBENÝ PODNIK/PODNIKY. 

OR.83 „A chodíte pouze do něj/nich, anebo někdy zajdete i někam jinam? 
Jinam nechodíte vůbec, nebo jen zcela výjimečně, .................................. 1  
občas zajdete i někam jinam, .............................................................. 2  

běžně chodíte i do jiných podniků, než vašeho oblíbeného/Vašich 
oblíbených, ........................................................................................ 3 

 

anebo nemáte možnost chodit jinam.“.................................................... 4  
NEVÍ ................................................................................................. 9  

 

!!!POKLÁDEJTE VŠEM!!! 
 
 

OR.303 „Prosím, vybavte si nyní Váš nejoblíbenější podnik, budeme chvíli mluvit  
 jen o něm. Pokud nemáte žádný oblíbený podnik, pak si vybavte ten, do kterého  

 chodíte nejčastěji. Je to ten samý podnik, o kterém jsme už před chvílí mluvili,  
 když jsme se bavili o oblíbené hospodě, hostinci, pivnici nebo výčepu? 

Ano,.......................................................... 1 => OR.108 (str.12)  

ne.“.......................................................... 2 => OR.293  
 

 

 

 

 

 

 

FILTR: PTEJTE SE TĚCH, KTEŘÍ ODPOVĚDĚLI NE. 

POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU PODNIKY 

OR.293 „O jaký druh podniku se jedná? Jak byste jej sám označil bez ohledu na  
 to, jak se třeba oficiálně jmenuje nebo jak se mu říká?“ 

NEVÍ = 99 DRUH 

PODNIKU: 

 POKUD JINAK, KÓD 18, 

VYPIŠTE: 

 

 

OR.294 „Jak se tento podnik jmenuje?“ 
NEVÍ = 99 
 

....................................................................................................................... 
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU ÚČEL NÁVŠTĚVY 

OR.79 „Co pro Vás bývá nejčastěji účelem návštěvy právě tohoto podniku?  

 Vyberte tři v pořadí podle důležitosti.“  
NEVÍ, NEDOKÁŽE ROZHODNOUT = 99 

1. ÚČEL NÁVŠTĚVY  POKUD JINÝ, VYPIŠTE:   

2. ÚČEL NÁVŠTĚVY  POKUD JINÝ, VYPIŠTE:  

3. ÚČEL NÁVŠTĚVY  POKUD JINÝ, VYPIŠTE:  
 

OR.84 „Pokuste se odhadnout, kolik z pravidelných hostů v něm osobně znáte: 
Všechny, nebo skoro všechny, ................................................................... 1  

asi tak polovinu, ...................................................................................... 2  
jen několik, ......................... .................................................................... 3  

nebo nikoho dalšího neznáte?“ ................................................................... 4  
NEVÍ ...................................................................................................... 9  

 

OR.85 „A znáte osobně majitele nebo někoho z obsluhy?“ 
ANO ....................................................................................................... 1  

NE .......................................................................................................... 2  
NEVÍ ...................................................................................................... 9  

 

OR.86 „Máte v tomto podniku své oblíbené místo? 
Máte své oblíbené místo, ......................................................................... 1  
rád sedíte na určitém místě, ale klidně si sednete i jinam, ............................ 2  

nebo je Vám úplně jedno, kde sedíte.“ ....................................................... 3  
NEVÍ ..................................................................................................... 9  

 

OR.295 „Považujete se v tomto podniku za štamgasta? 

Rozhodně ano, ....................................................................................... 1  

spíše ano, ............................................................................................. 2  

spíše ne, .............................................................................................. 3  

rozhodně ne.“ ........................................................................................ 4  

NEVÍ ..................................................................................................... 9  
 

 

 

 

OR.78n „Jak často tento podnik navštěvujete? Pokuste se odhadnout, kolikrát je 
to průměrně v měsíci.“ 

MÉNĚ NEŽ 1X ZA MĚSÍC = 98 

NEVÍ, NEBO NEDOKÁŽE SPOČÍTAT = 99 

VEPIŠTE KOLIKRÁT  

V MĚSÍCI: 

  

 

OR.297 „Je toto zároveň podnik, do kterého chodíte vůbec nejčastěji?“ 
ANO .................................................................... 1 => OR.108 (str.12)  

NE ...................................................................... 2 => OR.298  

NEVÍ ................................................................... 9 => OR.108 (str.12)  
 

 

FILTR: POLOŽTE TĚM, KTEŘÍ V PŘEDCHOZÍ OTÁZCE OR.297 ZVOLILI MOŽNOST 2. 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PODNIKY 2 

OR.298 „A do jakého podniku chodíte nejčastěji? Jak byste jej sám označil bez 

ohledu na to, jak se třeba oficiálně jmenuje nebo jak se mu říká?“ 

NEVÍ = 99 DRUH 
PODNIKU: 
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OR.108 „Věnujme se teď chvíli českým hospodám. Pokuste se prosím třemi slovy 
či krátkými výroky jednoduše vyjádřit, co podle Vás vlastně je česká hospoda. 
S čím si ji spojujete, co se Vám vybaví, když se řekne česká hospoda?“ 

 
a) ............................................................................................... 

 
b) ............................................................................................... 

 
c) ............................................................................................... 

 

POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU OR.113 

OR.113 „Nyní Vám přečtu několik výroků o hospodách a Vy mi prosím u každého  

 z nich řekněte, zda souhlasíte či nesouhlasíte s tím, co tvrdí.  

ROZHODNĚ 

SOUHLASÍ 

SPÍŠE 

SOUHLASÍ 

SPÍŠE 

NESOUHLASÍ 

ROZHODNĚ 

NESOUHLASÍ 

NEVÍ, NEDOKÁŽE 

POSOUDIT 

1 2 3 4 9 

a) Lidé se do hospod chodí odreagovat od každodenních starostí. 1   2   3   4   9 
 

b) V hospodě se člověk dozví plno zpráv a informací, ke kterým  

 se jinak nedostane.  1   2   3   4   9 

 

c) Lidé se chodí do hospod opíjet, aby zapomněli na to, co se  

 děje kolem nich. 1   2   3   4   9 

 

d) Jednou z hlavních příčin alkoholismu je chození do hospod. 1   2   3   4   9 
 

e) Jít do hospody je pro lidi takřka jediná zábava. 1   2   3   4   9 
 

f) Hospoda je důležitým místem pro setkávání přátel, známých,  

 kolegů ap. 1   2   3   4   9 

 

g) V hospodách se často domlouvají sousedské výpomoci,  

 výměny, prodeje, melouchy ap. 1   2   3   4   9 

 

h) Hospody jsou častými organizátory kulturních akcí - zábavy,  

 plesy, schůze, přednášky ap. 1   2   3   4   9 

 

i) Hospoda je jedním z mála míst, kde se dá mluvit o politice. 1   2   3   4   9 
 

j) Hospody odvádějí rodiče od jejich rodin. 1   2   3   4   9 
 

k) Hospody jsou důležitým místem pro setkávání lidí, vytváření  

 známostí a sociálních kontaktů.“ 1   2   3   4   9 

 

 

OR.304 „Kdybyste si měl vybrat některé z následujících hodnocení toho, co se 
děje s českou hospodou jako typem podniku, k jakému byste se přiklonil? 

Česká hospoda postupně mizí a zaniká................................................... 1  
Česká hospoda se proměňuje, ale v určité podobě trvá dál........................ 2  

Česká hospoda zůstává stále tím, čím byla, je pořád stejná.“..................... 3  
NEVÍ ................................................................................................ 9  

 

OR.111 „Kdybyste měl zhodnotit celkové změny, které české hospody prodělaly 
v posledních přibližně 15 letech, řekl byste, že obecně se situace 

rozhodně zlepšila, ............................................................................. 1  
spíše zlepšila, .................................................................................... 2  
zůstala stejná, ................................................................................... 3  

spíše se zhoršila, ............................................................................... 4  

rozhodně se zhoršila.“ ........................................................................ 5  

NEVÍ, NEMŮŽE POSOUDIT ................................................................... 9  
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POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU OR.112 

OR.112 „A jak se podle Vás oproti situaci před 15 lety změnilo konkrétně: 

ROZHODNĚ 
ZLEPŠILA 

SPÍŠE 
ZLEPŠILA 

ZŮSTALA 
STEJNÁ 

SPÍŠE 
ZHORŠILA 

ROZHODNĚ 
ZHORŠILA 

NEVÍ, NEMŮŽE 
POSOUDIT 

 

1 2 3 4 5 9  

a) Množství hospod,  1  2  3  4  5  9  

b) pohled běžných lidí na hospody jako takové, 1  2  3  4  5  9  

c) podmínky pro fungování hospod, které vytváří stát,  1  2  3  4  5  9  

d) čistota prostředí v hospodách, 1  2  3  4  5  9  

e) kvalita obsluhy, personálu, 1  2  3  4  5  9  

f) přijatelnost cen, 1  2  3  4  5  9  

i) kvalita jídel v hospodách, 1  2  3  4  5  9  

j) nabídka nápojů, 1  2  3  4  5  9  

k) péče o čepované pivo v hospodách, 1  2  3  4  5  9  

l) celková atmosféra v hospodách, 1  2  3  4  5  9  

o) vztahy mezi personálem a hosty, 1  2  3  4  5  9  

p) jak dobře se mezi sebou hosté navzájem znají, 1  2  3  4  5  9  

r) ochota hostů popovídat si s kýmkoli dalším v hospodě, 1  2  3  4  5  9  

s) možnost sehnat zde pomoc, něco, co potřebujete, melouch atp. 1  2  3  4  5  9  

t) scházení partiček přátel, skupin spolupracovníků, sousedů atp., 1  2  3  4  5  9  

u) scházení lidí s podobnými zájmy, koníčky atp., 1  2  3  4  5  9  

v) domlouvání společných věcí, organizování různých akcí, 1  2  3  4  5  9  

w) možnost dozvědět se v hospodách nové zprávy a informace, 1  2  3  4  5  9  

x) otevřenost, zda se zde dá mluvit o jakémkoli tématu, 1  2  3  4  5  9  

aa) možnost si v hospodě v klidu posedět, aniž by člověka někdo 

otravoval, 
1  2  3  4  5  9 

 

ab) možnost odreagovat se zde od každodenních starostí, 1  2  3  4  5  9  

ac) možnost mít zde pocit sounáležitosti, že je člověk mezi  
 svými lidmi, 

1  2  3  4  5  9 
 

ad) organizování kulturních akcí - zábavy, plesy, schůze, přednášky ap.“ 1  2  3  4  5  9  

 

OR.118 „Jak jste Vy sám chodil do hospody a podobných podniků před 15 lety? 
mnohem častěji než dnes, ................................................................. 1  

o něco častěji než dnes, .................................................................... 2  
asi tak stejně často, .......................................................................... 3  
o něco méně často než dnes, ............................................................. 4  

mnohem méně často než dnes,........................................................... 5  

nebo jste před 15 lety do hospody nechodil vůbec?“.............................. 6  

NEVÍ .............................................................................................. 9  
 

„Zůstaneme ještě chvíli u hospod ve Vašem okolí. Právě a pouze podniky typu  

 hospod mějte na mysli při odpovídání na následující otázky, ostatní neberte  
 v potaz.“ 

OR.305 „Kolik podniků, které byste mohl označit jako hospoda, máte ve svém 
okolí; tj. že, pokud byste chtěl, dostal byste se tam během chvíle?“ 

NEVÍ, NEDOKÁŽE ROZHODNOUT = 99 
 

 

 

OR.306 „Byla v posledních 5 letech ve Vašem okolí zavřena nějaká hospoda,  
 která už od té doby nebyla znovu otevřena? Pokud ano, kolik?“ 

NEVÍ, NEDOKÁŽE ROZHODNOUT = 99 

ŽÁDNÁ = 98 
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FILTR: POKLÁDEJTE POUZE TĚM, V JEJICHŽ OKOLÍ BYLA ZAVŘENA NĚJAKÁ 
HOSPODA (V OTÁZCE OR.306 UVEDLI POČET TAKOVÝCH HOSPOD) 

OR.307 „Co byly podle Vás hlavní důvody uzavření?“ 

 
a) ................. ..............................................................................  
 

b) ...............................................................................................  
 

!!!POKLÁDEJTE VŠEM!!! 
 

OR.299 „Byla v posledních 5 letech ve Vašem okolí nějaká nová hospoda  
 otevřena? Pokud ano, kolik?“ 

NEVÍ, NEDOKÁŽE ROZHODNOUT = 99 
ŽÁDNÁ = 98 

 

 

OR.300 „Máte ve Vašem okolí něco na způsob neoficiální hospody, tedy místa,  
 které oficiálně není pohostinským zařízením, ale které slouží podobným účelům:  

 lidé se tam scházejí, čepují si pivo, chodí si tam popovídat, sledovat sportovní  
 přenosy atp.? Je jedno, zda toto místo vzniklo přeměnou původní hospody nebo  

 úplně nově, na novém místě; započítejte, prosím obojí. Pokud ano, kolik jich je?“ 

NEVÍ, NEDOKÁŽE ROZHODNOUT = 99 

ŽÁDNÁ = 98 

 

 

FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKY POLOŽTE TĚM, KTEŘÍ MAJÍ VE SVÉM OKOLÍ 
NEOFICIÁLNÍ HOSPODU 

OR.301 „Vzniklo (některé) toto místo v období posledních 5 let, tj. od roku 2015? 
Pokud ano, kolik?“ 

NEVÍ, NEDOKÁŽE ROZHODNOUT = 99 
ŽÁDNÁ = 98 

 

 

OR.302 „Jak byste toto místo označil? Jaká je jeho charakteristika? Např.  
 soukromý klub, hasičárna, garáž, klubovna… atp.“  
 

....................................................................................................  
 

!!!POKLÁDEJTE VŠEM!!! 
 

OR.94 „Pijete někdy pivo?“ 

ANO ....................................................... 1 => OR.95  

NE ......................................................... 2 => TEXT.1 (str.15)  
 
 

FILTR: POKLÁDEJTE POUZE TĚM, KTEŘÍ UVEDLI, ŽE PIJÍ PIVO 

OR.95 „Jaké množství piva přibližně vypijete za týden? Kdybyste to přepočítal  
 na půllitry, kolik by to tak průměrně bylo?“ 

MÉNĚ NEŽ 1 PIVO ZA TÝDEN = 98 
NEVÍ KOLIK, NEDOKÁŽE SPOČÍTAT = 99 

VEPIŠTE POČET PŮLLITRŮ 
ZA TÝDEN: 

  

 

OR.96 „Jak často běžně pivo pijete? Teď nezáleží na množství, zajímá nás, v  
 kolika dnech v týdnu průměrně se nějakého piva napijete.“ 

NEVÍ, NEDOKÁŽE ROZHODNOUT = 9 

 VEPIŠTE POČET DNŮ ZA TÝDEN: 

  

 

OR.264 „Pijete pivo častěji sám, anebo ve společnosti s dalším člověkem či více lidmi? 
Vždy nebo téměř vždy sám, .................................................................. 1  
většinou sám, ..................................................................................... 2  

většinou s někým dalším, ..................................................................... 3  

vždy nebo téměř vždy s někým dalším.“ ................................................. 4  

NEVÍ .................................................................................................. 9  
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OR.265 „Pijete pivo častěji doma, anebo v restauraci, v hospodě, baru atp.? 
Vždy nebo téměř vždy doma, ….............................................................. 1  

většinou doma, ................................................................................... 2  
většinou v restauraci, hospodě, baru atp., .............................................. 3  

vždy nebo téměř vždy v restauraci, hospodě, baru atp.“ ........................... 4  
NEVÍ .................................................................................................. 9  

 

OR.266 „Pijete častěji pivo lahvové, anebo čepované? 
Vždy nebo téměř vždy lahvové, …........................................................... 1  

většinou lahvové, ................................................................................ 2  
většinou čepované, .............................................................................. 3  

vždy nebo téměř vždy čepované.“ ......................................................... 4  
NEVÍ .................................................................................................. 9  

 

 

OR.267 „Jak často, když si dáváte pivo, se zajímáte o to, jaká je to značka nebo  
 typ? 

Pokaždé nebo téměř pokaždé se zajímáte, …............................................ 1  

většinou se zajímáte, ........................................................................... 2  
většinou se nezajímáte, ....................................................................... 3  

nikdy nebo téměř nikdy se nezajímáte.“ ................................................. 4  
NEVÍ .................................................................................................. 9  

 

OR.268 „Který z následujících popisů na Vás sedí nejlépe? 
Střídám piva, která piju, a vyhledávám taková, co ještě neznám, .............. 1  
rád ochutnávám něco neznámého, ale jinak se držím svého oblíbeného, ..... 2  

držím se svého oblíbeného a nemám moc chuť ochutnávat něco jiného, ...... 3  

piju jen své oblíbené pivo, a pokud nemusím, tak žádné jiné.“ ................... 4  

NEVÍ ........................................ ......................................................... 9  
 

OR.188 „Nyní si prosím představte situaci, ve které byste si za normálních 
okolností dal pivo. Tentokrát si ho ale dát nemůžete, například proto, že řídíte. 
Dáte si tedy raději nealkoholické pivo, anebo nějaký jiný nealkoholický nápoj? 

Rozhodně nealkoholické pivo, ............................................................... 1  
spíše nealkoholické pivo, ...................................................................... 2  

spíše nějaký jiný nealkoholický nápoj, ................................................... 3  

rozhodně nějaký jiný nealkoholický nápoj.“ ............................................ 4  

NEVÍ ................................................................................................. 9  
 

!!!NÁSLEDUJÍCÍ ČÁST DOTAZNÍKU POKLÁDEJTE POUZE 

EKONOMICKY AKTIVNÍM!!! OSTATNÍ POKRAČUJTE NA 

STRANU 18 k OTÁZCE IDE.2 (str. 18) 
 

 TEXT.1 „Děkuji za odpovědi. V další části dotazníku se ještě na chvíli vrátíme k 

některým konkrétním aspektům Vašeho hlavního zaměstnání a pracovního 
života. U každého se bude jednat o dvojici otázek: nejprve vždy zakroužkujte 

odpověď, která nejlépe vystihuje Vaši skutečnou situaci v dané oblasti, a 
následně zakroužkujete odpověď na to, jaký má tato skutečnost na Vás dopad – 
tedy zda Vám uvedený stav způsobuje nějaké problémy, omezení či nepříjemné 

pocity, anebo jestli Vám naopak pomáhá a usnadňuje situaci či přináší příjemné 
pocity. 
 

Nyní tedy, prosím, samostatně vyplňte následující část dotazníku.“ 
 

1. POŽÁDEJTE RESPONDENTA, ABY SAMOSTATNĚ VYPLNIL NÁSLEDUJÍCÍ 
ČÁST DOTAZNÍKU (STRANY 16 AŽ 18). 

 

2. PODEJTE DOTAZNÍK RESPONDENTOVI A INFORMUJTE HO, ŽE SE VÁS 
MŮŽE ZEPTAT, POKUD NEBUDE ROZUMĚT NĚKTERÉ Z OTÁZEK. 

 

3. PONECHTE DOSTATEK ČASU K VYPLNĚNÍ DOTAZNÍKU. ZŮSTAŇTE 

NABLÍZKU PRO PŘÍPAD DOTAZŮ. 
 

4. POKUD RESPONDENT SÁM OD SEBE ŘEKNE, ŽE NEVÍ, KÓDUJTE 99. 
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!!!TUTO ČÁST DOTAZNÍKU RESPONDENT VYPLNÍ SÁM!!! 
 

 

PZ.35t Kolik hodin týdně obvykle odpracuje ve svém hlavním zaměstnání? 

VEPIŠTE POČET HODIN ZA TÝDEN: 
   

   OQWL.1a „Kdybyste tuto skutečnost měl nějak zhodnotit, řekl byste, že Vám 

to, kolik hodin týdně pracujete, spíše způsobuje problémy a omezení, anebo 

Vám spíše pomáhá a usnadňuje situaci? 

ZPŮSOBUJE 
PROBLÉMY 

       
POMÁHÁ A 
USNADŇUJE 

 
 

-5 -4 -3 -2 -1  0 +1 +2 +3 +4 +5   
 

PZ.40 Jaký je Váš průměrný čistý měsíční příjem z hlavního zaměstnání? 
 

 VEPIŠTE ČÁSTKU 
ČISTÉHO PŘÍJMU: 

      
Kč 

 

OQWL.2a A toto, tedy výše Vašeho příjmu z hlavního zaměstnání, Vám spíše 
způsobuje problémy a omezení, anebo Vám spíše pomáhá a usnadňuje situaci? 

ZPŮSOBUJE PROBLÉMY  POMÁHÁ A USNADŇUJE NEVÍ  

-5 -4 -3 -2 -1  0 +1 +2 +3 +4 +5 99  
 

 

OQWL.3 Je Vaše práce společensky uznávaná? 

VŮBEC          NAPROSTO  

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  
 

OQWL.3a Jaký to, jak je Vaše práce uznávaná, má na Vás vliv? 

ZPŮSOBUJE PROBLÉMY  POMÁHÁ A USNADŇUJE NEVÍ  

-5 -4 -3 -2 -1  0 +1 +2 +3 +4 +5 99  
 

OQWL.4 Stává se, že Vás při práci něco bolí kvůli tomu, jakou práci děláte? 

NIKDY          NEUSTÁLE  

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  
 

OQWL.4a Jaký to má na Vás vliv? 

ZPŮSOBUJE PROBLÉMY  POMÁHÁ A USNADŇUJE NEVÍ  

-5 -4 -3 -2 -1  0 +1 +2 +3 +4 +5 99  
 

OQWL.5 Zažíváte ve své práci pocity stresu? 

NIKDY          NEUSTÁLE  
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

 

OQWL.5a Jaký to má na Vás vliv? 

ZPŮSOBUJE PROBLÉMY  POMÁHÁ A USNADŇUJE NEVÍ  

-5 -4 -3 -2 -1  0 +1 +2 +3 +4 +5 99  
 
 

OQWL.6 Máte k dispozici vhodné technické vybavení k výkonu Vaší práce? 

VŮBEC NE          DOKONALE  

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  
 

OQWL.6a Jaký to má na Vás vliv? 

ZPŮSOBUJE PROBLÉMY  POMÁHÁ A USNADŇUJE NEVÍ  

-5 -4 -3 -2 -1  0 +1 +2 +3 +4 +5 99  
 

OQWL.7 Probíhá na Vašem pracovišti něco, co ohrožuje jistotu Vašeho místa - 
reorganizace, propouštění, firma má finanční potíže, atp.? 

VŮBEC 

NE 
         

VE VELKÉM 

ROZSAHU 

 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  
 

OQWL.7a Jaký to má na Vás vliv? 

ZPŮSOBUJE PROBLÉMY  POMÁHÁ A USNADŇUJE NEVÍ  

-5 -4 -3 -2 -1  0 +1 +2 +3 +4 +5 99  
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OQWL.8 Objevují se na Vašem pracovišti nepříjemné konflikty nebo nevhodné 
chování, ať už mezi kolegy ze strany nadřízených či podřízených? 
PRACUJI ÚPLNĚ SÁM = 98 

NIKDY          NEUSTÁLE  
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

 

OQWL.8a Jaký to má na Vás vliv? 

ZPŮSOBUJE PROBLÉMY  POMÁHÁ A USNADŇUJE NEVÍ  

-5 -4 -3 -2 -1  0 +1 +2 +3 +4 +5 99  
 

OQWL.9 Jak často se při práci v současném zaměstnání učíte nové věci, postupy, 
dovednosti? 

NIKDY          NEUSTÁLE  

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  
 

OQWL.9a Jaký to má na Vás vliv, to, jak často se učíte něco nového? 

ZPŮSOBUJE PROBLÉMY  POMÁHÁ A USNADŇUJE NEVÍ  

-5 -4 -3 -2 -1  0 +1 +2 +3 +4 +5 99  
 

OQWL.10  Stává se ve Vaší práci, že dobře nefunguje komunikace ohledně 
pracovních úkolů nebo důležitých věcí týkajících se firmy? 
PRACUJI ÚPLNĚ SÁM = 98 
 

NIKDY          NEUSTÁLE  

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  
 

OQWL.10a Jaký to má na Vás vliv? 

ZPŮSOBUJE PROBLÉMY  POMÁHÁ A USNADŇUJE NEVÍ  

-5 -4 -3 -2 -1  0 +1 +2 +3 +4 +5 99  
 

OQWL.11 Jednáte v rámci své pracovní doby s lidmi, tj. zákazníky, klienty, pacienty, žáky atp.? 

VŮBEC          NEUSTÁLE  

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  
 

OQWL.11a Jaký to má na Vás vliv? 

ZPŮSOBUJE PROBLÉMY  POMÁHÁ A USNADŇUJE NEVÍ  

-5 -4 -3 -2 -1  0 +1 +2 +3 +4 +5 99  
 

OQWL.12 Pracujete v rámci své pracovní doby na počítači? 

VŮBEC          NEUSTÁLE  
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

 

OQWL.12a Jaký to má na Vás vliv? 

ZPŮSOBUJE PROBLÉMY  POMÁHÁ A USNADŇUJE NEVÍ  

-5 -4 -3 -2 -1  0 +1 +2 +3 +4 +5 99  
 

OQWL.13 Jak často se ve Vaší práci  mění lidé s nimiž máte pracovat - kolegové, 
nadřízení, podřízení? 

PRACUJI ÚPLNĚ SÁM = 98 
 

NIKDY          NEUSTÁLE  
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

 

OQWL.13a Jaký to má na Vás vliv - to, jak často se u vás mění pracovníci? 

ZPŮSOBUJE PROBLÉMY  POMÁHÁ A USNADŇUJE NEVÍ  

-5 -4 -3 -2 -1  0 +1 +2 +3 +4 +5 99  
 

OQWL.14 Jak často se ve Vaší práci mění technologické vybavení, takže se musíte 
učit ovládat nové zařízení, stroj, počítačový program atp.? 

NIKDY          NEUSTÁLE  

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  
 

OQWL.14a Jaký to má na Vás vliv – to, jak často se ve Vaší práci mění 
technologické vybavení? 

ZPŮSOBUJE PROBLÉMY  POMÁHÁ A USNADŇUJE NEVÍ  

-5 -4 -3 -2 -1  0 +1 +2 +3 +4 +5 99  
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OQWL.15 Cítíte hrdost na organizaci, v níž pracujete? 

VŮBEC          NAPROSTO  
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

 

OQWL.15a Jaký to, jakou cítíte hrdost, má na Vás vliv? 

ZPŮSOBUJE PROBLÉMY  POMÁHÁ A USNADŇUJE NEVÍ  

-5 -4 -3 -2 -1  0 +1 +2 +3 +4 +5 99  
 

DĚKUJEME MNOHOKRÁT ZA VAŠI OCHOTU A ČAS!!!  
 

NYNÍ PROSÍM VRAŤTE DOTAZNÍK TAZATELI, KTERÝ VÁM POLOŽÍ 
POSLEDNÍCH PÁR OTÁZEK PRO MOŽNOST STATISTICKÉHO 

ZPRACOVÁNÍ VÝSLEDKŮ VÝZKUMU.  
 

POKYN: PŘEKONTROLUJTE, ZDA RESPONDENT ZAKROUŽKOVAL 
ODPOVĚĎ U VŠECH OTÁZEK! 

 

!!!POKLÁDEJTE VŠEM!!! 
 

„Na závěr dovolte už jen pár otázek nezbytných pro možnost statistického 

zpracování výsledků výzkumu.“ 
 

IDE.2 „Kolik je Vám let?"  

  
 

 

POKYN: PŘEDLOŽTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.6 

IDE.6 „Jaké je Vaše nejvyšší ukončené vzdělání?“ 

PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD: 
(1-11) 

 
 

 

POKYN: PŘEDLOŽTE DOTÁZANÉMU KARTU PZ.10 

PZ.10 „Jak byste zhodnotil životní úroveň Vaší domácnosti? Je podle Vás špatná nebo dobrá?“ 

VELMI 

ŠPATNÁ 
         

VELMI 

DOBRÁ 
NEVÍ 

 

-5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +4 +5 99  
 
 

IDE.3a „Jste 
svobodný, svobodná, ........................................................................... 1  
ženatý, vdaná (příp. žijete v  registrovaném partnerství), ......................... 2  

rozvedený, rozvedená, ......................................................................... 3  

vdovec, vdova.“ ................................................................................... 4  

NEVÍ .................................................................................................. 9  
 

 

IDE.3b „Žijete ve Vaší domácnosti s manželem/kou nebo se stálým 
partnerem/kou?“ 

ANO ................................................................................................... 1  

NE ..................................................................................................... 2  
 
 

PZ.67 „Máte nezaopatřené děti? Pokud ano, kolik? (Neptáme se pouze na děti  
 v domácnosti ale na Vaše děti.)“ 

NEMÁ ŽÁDNÉ NEZAOPATŘENÉ DÍTĚ = 98 
VEPIŠTE POČET DĚTÍ: 

 
 

 

 

PZ.69 „Máte v současné době nějaké zdravotní potíže nebo omezení, ať už jde o 
nemoc nebo úraz? 

Ano, krátkodobé, ................................................................................. 1 
 

ano, dlouhodobé, ................................................................................ 2 
 

ne, momentálně nemáte žádné zdravotní potíže.“ .................................... 3 
 

NEVÍ .................................................................................................. 9 
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IDE.13 „Kolik členů včetně Vás má Vaše domácnost? Nezapomeňte započítat do 
celkového počtu také sebe.“ 

VEPIŠTE POČET OSOB: 
 

 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PE.77 A ZAPIŠTE KÓD Z KARTY 

PE.77 „Jaké je složení Vaší domácnosti, ve které žijete?“ 

     PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD (1-9): 
 

 
 

 

IDE.57 „Kolik členů Vaší domácnosti je v současnosti ekonomicky aktivních (tzn., 
že vykonává placené zaměstnání, je podnikatel, živnostník atp.)? Nezapomeňte 

do celkového počtu započítat také sebe.“  

 VEPIŠTE POČET OSOB: 
 

 
 

IDE.10a „Jaký je Váš celkový čistý měsíční příjem, tj. příjem pouze Vaší osoby ze 
všech ekonomických aktivit? Pozor nyní už nemáme na mysli pouze Vaše hlavní 
zaměstnání, nýbrž všechny zdroje příjmů, které máte. Pokud nevíte přesně, 

odhadněte prosím alespoň přibližnou částku.“ 

ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 8 
VEPIŠTE ČÁSTKU: 

      
Kč 

 

 

 

 

IDE.10 „A jaký je obvyklý čistý měsíční příjem celé Vaší domácnosti, tj. když 
sečtete příjem všech členů domácnosti ze všech výdělečných aktivit? Pokud 
nevíte přesně, odhadněte prosím alespoň přibližnou částku.“ 

ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 8 

NEVÍ = 9 
VEPIŠTE ČÁSTKU: 

      

Kč 

 

PZ.114 „Jak snadno, nebo obtížně by mohla Vaše domácnost z vlastních zdrojů 
okamžitě zaplatit neočekávaný výdaj ve výši 10 000 Kč? 

Zcela bez problémů, ............................................................................. 1  
snadno,............................................................................................... 2  
spíše snadno, ...................................................................................... 3  

spíše obtížně, ...................................................................................... 4  

obtížně ............................................................................................... 5  

z vlastních zdrojů by nemohla.“.............................................................. 6  

NEVÍ .................................................................................................. 9  
 
 

PZ.115 „Kolik máte známých, na které víte, že se můžete obrátit, pokud byste 
potřeboval něco zařídit, půjčit, nebo s něčím poradit či pomoci? Při počítání si 
postupně vybavte lidi z práce, ze školy, místa bydliště i odjinud.“  

NEVÍ = 99 
NIKOHO = 98                                                                VEPIŠTE POČET: 

 

 

PZ. 117 „Kolik lidí je Vám tak blízkých, že s nimi můžete probrat důležité věci ve 
Vašem životě nebo se poradit v případě osobních problémů? Při počítání si 
postupně vybavte lidi z práce, ze školy, místa bydliště i odjinud.“ 

NEVÍ = 99 

NIKDO = 98                                                                VEPIŠTE POČET: 

 

„Tak to je jménem CVVM Sociologického ústavu AV ČR vše a já Vám děkuji za 
rozhovor.“ 
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OTÁZKY PRO TAZATELE (VYPLŇTE IHNED PO SKONČENÍ ROZHOVORU) 
 
 
 

 

IDE.8 DOTÁZANÝ JE:  MUŽ = 1 

ŽENA = 2 

  

 
 

IDE.9 DOTÁZANÝ BYDLÍ V OKRESE ČÍSLO:   
 

 

 
 

 

IDE.72 ČAS KONCE ROZHOVORU:   
: 

  

 

IDE.55 KOLIK OSOB VÁM ODMÍTLO TENTO KONKRÉTNÍ ROZHOVOR? 

(ZAPOČÍTEJTE POUZE TY, KTERÉ PRAVDĚPODOBNĚ VYHOVOVALY  

 

POTŘEBNÝM KVÓTÁM) NIKDO NEODMÍTL = 98 
 

 

IDE.56 MÍSTO PROVEDENÍ ROZHOVORU: 

Domácnost respondenta, ...................................................................... 1  

Domácnost tazatele, ............................................................................ 2  

Pracoviště (tazatele nebo respondenta), ................................................. 3  

Veřejné prostranství (ulice, park, před školou, parkoviště) ........................ 4  

Čekárna (na nádraží, u lékaře, apod.), .................................................... 5  

Restaurační zařízení, ............................................................................ 6  

Jiné místo. Vypište prosím konkrétně: .................................................... 7  
 

IDE.70 RESPONDENT ŽIJE V OBCI/MĚSTĚ:.……………………………………………… 
 
 
 

 
 

 

EVIDENČNÍ ČÍSLO TAZATELE: 

         

 KRAJ VSO OSOBNÍ ČÍSLO 

 
 

 

PŘÍJMENÍ TAZATELE: 

 

............................................................................ 
 

 
Potvrzuji, že jsem výběr dotázaného a výzkumný rozhovor provedl přesně podle 
pokynů CVVM a že jsem dodržel pravidla Etického kodexu tazatele. 
 

PODPIS: .................................................................................... 

DNE: .................................................................................... 
 
 

 
 

PROSÍM, UJISTĚTE SE NA ZÁVĚR, ŽE: 

1. U VŠECH OTÁZEK JE VYZNAČENA ODPOVĚĎ RESPONDENTA – JE UDĚLÁN 

KROUŽEK KOLEM PŘÍSLUŠNÉHO KÓDU ODPOVĚDI. 

2. VŠECHNA HRANATÁ OKÉNKA V DOTAZNÍKU JSOU VYPLNĚNÁ ČÍSLEM. 

3. POKUD RESPONDENT NA NĚKTERÉ OTÁZKY NEODPOVĚDĚL (NAPŘ. FILTR), 
V OKÉNKU JE VYPLNĚNO ČÍSLO „0“. 

 

HODNOCENÍ VYPLNĚNÍ DOTAZNÍKU (DOPLNÍ CVVM): 
 

 
 


